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ATA DA PRIMEIRA SESSÃO ORDINÁRIA DO ÓRGÃO ESPECIAL DO 

TRIBUNAL SUPERIOR DO TRABALHO 

  

Aos três dias do mês de fevereiro do ano de dois mil e vinte, às quinze horas e sete 

minutos, realizou-se a primeira Sessão Ordinária do Órgão Especial do Tribunal 

Superior do Trabalho, sob a presidência do Excelentíssimo Senhor Ministro João Batista 

Brito Pereira, Presidente do Tribunal, presentes os Excelentíssimos Senhores Ministros 

Renato de Lacerda Paiva, Vice-Presidente do Tribunal, Lelio Bentes Corrêa, Corregedor-

Geral da Justiça do Trabalho, Ives Gandra da Silva Martins Filho, Maria Cristina Irigoyen 

Peduzzi, Emmanoel Pereira, Aloysio Silva Corrêa da Veiga, José Roberto Freire Pimenta, 

Alexandre de Souza Agra Belmonte, Cláudio Mascarenhas Brandão, Breno Medeiros e 

Alexandre Luiz Ramos e o Excelentíssimo Senhor Alberto Bastos Balazeiro, Procurador-

Geral do Trabalho. Ausentes, justificadamente, os Excelentíssimos Senhores Ministros 

Douglas Alencar Rodrigues e Luiz José Dezena da Silva. O Excelentíssimo Senhor 

Ministro João Batista Brito Pereira, Presidente do Tribunal,  declarou aberto o ano 

judiciário e cumprimentou os Excelentíssimos Senhores Ministros, o representante do 

Ministério Público do Trabalho, os senhores advogados e os servidores presentes. Em 

seguida, o Excelentíssimo Senhor Ministro Presidente registrou pesar pelo passamento do 

Dr. Mozart Victor Russomano Junior, ocorrido na madrugada do dia 20/01/2020. Sua 

Excelência também lamentou o falecimento do Excelentíssimo Senhor Juiz João Roberto 

Borges, Titular da 28ª Vara do Trabalho de Belo Horizonte-MG. Na sequência, o 

Excelentíssimo Senhor Ministro Presidente do Tribunal comunicou sobre a substituição 

dos computadores e monitores das salas de sessões. Na sequência, Informou a aprovação 

pela Companhia Energética de Brasília do projeto da usina fotovoltaica do Tribunal 

Superior do Trabalho, ressaltando que gerará significativa economia de recursos 

financeiros. Registrou, ainda, a conclusão da obra do circuito fechado de televisão, com 

monitores de melhor resolução para monitoramento das dependências e adjacências do 

prédio. Informou também que o expediente do dia 19 de fevereiro de 2020, data da posse 

da nova Administração do Tribunal, será das 7h às 13h. Além disso, comunicou a 

assinatura do contrato de seguro contra incêndio para os prédios da Corte. Franqueada a 

palavra, o Excelentíssimo Senhor Ministro Emmanoel Pereira registrou o transcurso do 
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aniversário natalício do Excelentíssimo Senhor Ministro José Roberto Freire Pimenta, 

prestando-lhe suas homenagens, às quais o Excelentíssimo Senhor Ministro Presidente do 

Tribunal aderiu em nome do Colegiado. Em seguida, o Excelentíssimo Senhor Ministro 

José Roberto Freire Pimenta agradeceu as homenagens. Nada mais havendo a tratar, o 

Excelentíssimo Senhor Ministro João Batista Brito Pereira, Presidente, agradecendo aos 

Ministros, declarou encerrada a sessão. Para constar, eu, Valério Augusto Freitas do 

Carmo, Secretário-Geral Judiciário, lavrei esta Ata, que é assinada pelo Excelentíssimo 

Senhor Ministro Presidente do Tribunal Superior do Trabalho e por mim subscrita. 

Brasília, aos três dias do mês de fevereiro do ano de dois mil e vinte. 

 

 

 

Ministro JOÃO BATISTA BRITO PEREIRA 
Presidente do Tribunal Superior do Trabalho 

 

 

 

VALÉRIO AUGUSTO FREITAS DO CARMO 
Secretário-Geral Judiciário 
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